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Details

Preis 45.999 €

Typ Pkw

Lieferdatum sofort

Leistung KW 324 KW / 441 PS

Leistung PS 441

Kilometerstand 88.557 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 08/2017

Hersteller Farbe Weiß

Innenbereich Vollleder

Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch innerorts:  l/100 km
Kraftstoffverbrauch außerorts:  l/100 km
Kraftstoffverbrauch kombiniert:  l/100 km
CO²-Emissionen kombiniert: ca.:  g/km
Emissionsklasse: EURO6
Umweltplakette: 4 (Grün)

Ausstattung

- Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber

- Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung - ABS

- ESP - Navigationssystem - Scheckheftgepflegt
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- Sitzheizung - Garantie - Regensensor

- Panorama-Dach - Sportsitze - Elektr. Seitenspiegel

- Sportfahrwerk - Sportpaket - Bluetooth

- Bordcomputer - CD-Spieler - Elektr. Sitzeinstellung

- Freisprecheinrichtung - Multifunktionslenkrad - Isofix

- Lichtsensor - Nebelscheinwerfer - Traktionskontrolle

- Nichtraucher-Fahrzeug - Start/Stopp-Automatik - Spurhalteassistent

- Notbremsassistent - Totwinkel-Assistent - Sitzbelüftung

- Alarmanlage - Armlehne - Beheizbare Frontscheibe

- Berganfahrassistent - Elektr. Heckklappe - Lederlenkrad

- Notrufsystem - Reifendruckkontrolle - Schaltwippen

- Sprachsteuerung - Touchscreen - USB

- Verkehrszeichenerkennung - Sommerreifen - Blendfreies Fernlicht

- Scheinwerferreinigung - Abstandswarner - Innenspiegel autom. abblendend

- Gepäckraumabtrennung - Geschwindigkeitsbegrenzer - HU neu

- Fernlichtassistent - - 

- - - 

- 

Fahrzeugbeschreibung

Finanzierung mit oder ohne Anzahlung möglich. Wählen Sie Ihre Wunschrate selber aus von 12 bis 120 Monate
...................................................................................
Selbstverständlich nehmen wir Ihren alten Fahrzeug zum Marktpreisen Verhältnisse zu Inzahlung. Der Betrag für Ihren

Fahrzeug kann sofort mit dem Kaufpreis eines Fahrzeuges aus unserem Bestand verrechnet werden.

....................................................................................
SEHR GEPFLEGTER PORSCHE CAYENNE GTS!
BI-XENON SCHEINWERFER
PANORAMA GLASSCHIEBEDACH
RÜCKFAHRKAMERA
BELÜFTETE SITZE VORNE
SITZHEIZUNG VORNE
VOLLLEDER
NAVIGATIONSSYSTEM
SPURWECHSELASSISTENT
ELEKTRISCHE SITZEINSTELLUNG MIT MEMORY
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SPORTABGAS
Sonderausstattung:
Außen-/Innenspiegel mit Abblendautomatik, Außenspiegel Unterschale lackiert, Fahrassistenz-System: Park-Assistent mit Rückfahrkamera,

Fahrassistenz-System: Spurwechselassistent, Fahrassistenz-System: Tempolimit-Anzeige, Fzg. ohne Modellbezeichnung, Fzg. ohne Modellbezeichnung,

Fzg. ohne Modellbezeichnung auf den Türen, Interieur-Paket: Carbon, Komfort-Memory-Paket inkl. Sitzverstellung 14-Wege, Kraftstofftank: 100 Ltr.,

Licht-Komfort-Paket, LM-Felgen 10x21 (Cayenne Sport Classic Rad, schwarz, Hochglanz lackiert), Panorama-Schiebedach elektrisch (4 Glassegmente),

Radlaufverbreiterung, Reifendruck-Kontrollsystem, Servolenkung Plus (geschwindigkeitsabhängig), Sitzbelüftung vorn, Sitzheizung vorn, Verglasung hinten

abgedunkelt (Privacyverglasung)

Weitere Ausstattung:
Abrisskante Dachspoiler lackiert, Airbag Beifahrerseite abschaltbar, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Anhängerkupplung Vorbereitung, Automatisches Bremsen

Differential (ABD), Außenspiegel asphärisch, links, Außenspiegel asphärisch, rechts, Außenspiegel elektr. anklappbar, Außenspiegel elektr. verstell- und

heizbar, Bi-Xenon-Scheinwerfer mit abgedunkelten Hintergrund inkl. Porsche Dynamic Light System (PDLS), Bordcomputer, Bremssättel Rot lackiert,

Dachhimmel Alcantara, Einschaltautomatik für Fahrlicht, Einstiegsblenden (Edelstahl), Exterieur-Paket, Fahrassistenz-System: Multikollisionsbremse (Multi

Collision Brake), Fensterheber elektrisch vorn + hinten, Fensterzierleisten schwarz (Hochglanz), Gepäckraumabdeckung / Rollo, Heckklappe mit

automatischem Öffnungs- und Schließsystem, Heckleuchten LED, abgedunkelt, Heckscheibenwischer, Innenraumfilter: Aktivkohlefilter (Geruchsfilter),

Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an Rücksitz, Karosserie: 4-türig, Klimaautomatik, Kopf-Airbag-System (Curtain-Airbag), Kopfstützen vorn und hinten mit

Porschewappen, Modelljahr 2015, Modellpflege, Motor 3,6 Ltr. - 324 kW V6 Turbo KAT, Multimediabuchse AUX-IN und USB-Schnittstelle, Nebelscheinwerfer

LED, Nichtraucher-Paket, Parkbremse elektrisch, Pedalerie Edelstahl, Porsche Active Suspension Management (PASM), Porsche Communications

Management (PCM) mit Off-Road - Navigation, Radlaufverbreiterung lackiert, Radnaben - Abdeckungen Porschewappen farbig, Radstand 2895 mm,

Reifen-Reparaturkit, Rücksitzlehne geteilt, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6, Schwellerabdeckung / -verkleidung, Seitenairbag vorn, Sonnenblenden mit

Spiegel (beleuchtet), Sport-Auspuffanlage, Sport-Design-Paket, Sportsitze (elektr. verstellbar, 8-Wege), Sprachsteuerung System, Start/Stop-Anlage,

USB-Anschlüsse im Fond (nur Ladefunktion), Vorrüstung Mobiltelefon/Handy mit Bluetooth-Schnittstelle

Vielen Dank für Ihr Interesse!
- Gerne erstellen wir Ihnen ein unverbindliches Finanzierungsangebot .
- Eine Inzahlungnahme Ihres aktuellen Fahrzeuges ist auch möglich.

- Sie können uns gerne telefonisch oder per Mail kontaktieren.

Der Verkäufer haftet nicht für Datenübermittlungs- und Eingabefehler.Bitte überprüfen Sie daher vor dem Kauf die individuelle Ausstattung des hier

angebotenen Fahrzeugs. Alle Angaben ohne Gewähr. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt

keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Binden sind einzig und allein die Vereinbarungen im Kaufvertrag und in der Auftragsbestätigung sowie in

der Bestellung.

Sie möchten Ihr Fahrzeug verkaufen?
- Gerne können Sie uns kontaktieren und ein unverbindliches Angebot von uns erhalten!
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